
                                                                                                      

 
 

 

 

Zveza društev ekoloških kmetov Slovenije (ZDEKS) v okviru "Aktivnosti 

za pospeševanje razvoja ekološkega kmetovanja v letu 2023" vabi na  
 

Ogled in predstavitev dobre prakse:  

EKOLOŠKA TURISTIČNA KMETIJA ŠENKOVA DOMAČIJA  

Uspešno povezovanje vrhunskega sonaravnega turizma ter 

etnološke in kulinarične dediščine za trženje lokalne 

ekološke hrane z dodano vrednostjo 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kdaj: torek, 3. oktober 2023 z začetkom ob 14.30 uri 
 

Kje: na ekološki kmetiji Šenkova domačija, Zg. Jezersko 140, 4206 Zg. Jezersko 

 
 

 

 

 
 

 

 

 



                                                                                                      

PROGRAM: 
 

14:30 – 17:30 Celovita predstavitev in ogled dobrih praks ekološke turistične kmetije 

Šenkova domačija: Uspešno povezovanje vrhunskega sonaravnega turizma ter 

etnološke in kulinarične dediščine za ponudbo lokalne ekološke hrane z dodano 

vrednostjo 
 

• Uvodna predstavitev zgodovine in zgodbe Šenkove domačije, razlogi in potek 

preusmeritve v ekološko kmetovanje in visokokakosten turizem; 
 

• Ogled kmetije s predstavitvijo ekološke reje drobnice ter druge pridelave za 

neposredno uporaba na turistični kmetiji. 
 

• Predstavitev razvoja, delovanja ter edinstvenih pristopov v nastanitveni in kulinarični 

dejavnosti na ekološki kmetiji. Predstavitev nastanitvenih in gostinskih objektov. Izzivi 

in prihodnji načrti. 
 

• Praktična predstavitev in pokušina najbolj značilnih tradicionalnih in poustvarjenih 

jezerskih jedi iz domačih oz. lokalnih ekoloških sestavin. 
 

Ekološka turistična kmetija Šenkova domačija je med najstarejšimi domačijami na Jezerskem. 

S svojo gručasto postavitvijo osmih z leseno kritino kritih stavb je bila zasnovana že pred več kot 

500 leti. Velika je 52 hektarov, od tega je 8 ha pašnikov in travinj ter 1,5 ha njiv in trajnih nasadov. 

Vse živali pripadajo avtohtonim slovenskim pasmam. Redijo krave cike, ovce jezersko-solčavske 

pasme, kokoši štajerke in krškopoljske prašiče, od leta 2015 pa so v vključeni v ekološkem 

kontrolo. Na kmetiji živijo in gospodarijo 3 generacije družine Virnik Karničar, ki se je leta 2010 

usmerila tudi v turizem na kmetiji. Med leti 2010 in 2019 so z velikim posluhom za ravnotežje med 

tradicionalnimi arhitekturnimi vzorci, uporabo lokalnega lesa in potrebami sodobnega 

obiskovalca postopoma obnovili skoraj celotno spomeniško zaščiteno domačijo. 

Tako so pridobili vrsto unikatnih nastanitvenih prostorov. Najprej so v starem volovjeku uredili 

centralno kurilnico na sekance in sanitarije za potrebe kampiranja na kmetiji Leta 2014 so na 

mestu obstoječe preužitkarske hiše postavili prvi nastanitveni objekt s 4-imi nastanitvenimi 

enotami, jedilnico in dvema savnama. V pritličje osrednje hiše je umeščena kuhinja, jedilnica, 

pisarna, recepcija in prostor za točenje pijač, veliko podstrešje pa so v letu 2019 preuredili 

v dodatnih 7 sob in manjšo konferenčno dvorano.  Leta 2021 so pridobili tudi okoljski znak Green 

Key. Obiskovalcem ponujajo vrsto tradicionalnih jezerskih jedi. Vse sestavine so iz domače kmetije 

ali lokalnega okolja. Ob visokokakovostni nastanitvi in kulinariki ponujajo tudi edinstvena 

doživetja, od aktivnega preživljanja dopusta v okoliški naravi do spoznavanja gospodarjenja, tako 

se na primer lahko pridružijo gospodarju Drejcu pri soljenju ovc na visokogorskih pašnikih. S to 

aktivnostjo so se letos pridružili družini SUE, edinstvena doživetja Slovenije. V svoji ponudi 

prisegajo na avtentičnost, lokalnost in visoko kvaliteto, česar pa ni brez veliko vloženega dela vseh 

članov družine, zaposlenih in prostovoljcev iz vsega sveta ter sodelovanja v lokalni skupnosti. 

 

Udeležba na dogodku je brezplačna, a je OBVEZNA PREDHODNA PRIJAVA po e-pošti 

ubrankovic@gmail.com ali na GSM: 040 303 752. Prijave zbiramo do nedelje, 1.10.2023 oz. do 

zapolnitve mest. Število mest je omejeno.  
 

Aktivnost se izvaja v okviru JN 430-203/2022, "Aktivnosti za pospeševanje razvoja 

ekološkega kmetovanja v letu 2023", ki je financiran s sredstvi iz Programa porabe 

sredstev Sklada za podnebne spremembe v obdobju 2021-2023 
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